Tema ypoka:
«Cucrtembl ypaBHEHUN. OCHOBHbIE
CNocoObl NX peLLleHnsI»

Llenb ypoka:

Obo0LWUTL BCe cnocobbl
peLleHna CUCTEM YpaBHEHUN



OCHOBHBbIEe CnNoco0ObI

1. MeToa noacTaHOBKMU:
2x+y=4
5x_3y:_1 Otser: (1;2)

2. Meton anrebpanyeckoro CrnoXeHus:

3x+y=-2
4x—6y=—10 Orsert: (-1;1)

3. 'padmnueckuin cnocoo:

y:2—x2
x2 _|_y2 =4 OtBeT: 3 pelweHns

4. MeTtoq BBEAEHUA NEPEMEHHOMN:

3x—=2y 2x  _
o +\/3x—2y =2




Cuncrema CUMMETPUYECKNX
YPaBHEHUMN:
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OtBeT: (4;2), (2;4)




PellueHue cuctem, korga ogHoO 13 ypaBHEHUN
9TOU CUCTEMbI €CTb OOHOPOAHOE YpaBHEHME
2-N CTENEHU
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x“—=5xy+6y<=0
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x2 + y2 =10
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X2+ y2 =10
X _ OtBeT: (3;1),(-3;-1)
y (2V2;+2), (=22;—2)
X2+ y2 =10




MeToa pa3noXXeHuUs Ha MHOXUTENN

x3 =3 =3(x-y)

2x2+xy+2y2:10

(x=2)(x%+xy+y2-3)=0
2x2+xy+2y2 =10

(x—y=0
2x2+xy+2y2 =10
x2+xy+y2—3:O

_2x2+xy+2y2:10
OTBeT: (v2;42),(—/2;-V2)




BbiBoAa:

Ecnn B npoLuecce pelleHns CUCTEMbI
NPUMEHANN HepaBHOCUIbHbIE
npeobpa3oBaHUs(BO3BEeAEHNE B
KBagpar, YMHOXEeHMe ypaBHEHUN,
CUCTEeMbI U T.A.), KOTOPbIe NPUBENNA K
pacLIMpeHunto obrnactu onpeaenexHns
Kakoro — nmbo ypaBHEHUSI CUCTEMBI, TO
BCe HaWOeHHble pelleHna cneayer
NPOBEPUTD.




